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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 9 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

01 червня 2023 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.00 год. 

Засідання закінчено о 12.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради, Тютюнник Н.В.- перший 

заступник селищного голови, Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради, 

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу, Купчак 

Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного планування,  

Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального господарства, Касько Н.Т. 

начальник служби в справах дітей, Медвідь О.М. - начальник фінансового 

управління селищної ради, Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді 

та спорту, 

старости: Сульжик Т.М., Вінтоняк Г.М. Савчин В.Д., Зваричевська С.М., 

Андріїв І.В., Луканюк Г.Ф. 

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

Бойчук Н.В. – представник відділу культури –бібліотекар.   

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:– Євстратова О.В. – 

начальник відділу «ЦНАП» Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг, Лесюк Л.В. - начальник відділу 

земельних ресурсів та екології, 

старости: Гутник І.А., Савин І.М., Портей Ю.В., Латишевська І.Я., Фуфалько 

М.М. 

Присутні 21 (двадцять один ) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: головні бухгалтери 

бюджетної сфери, Мартинюк Р.М.  

 

Порядок денний: 

1. Про надання XXXXXX XXXX XXXX  статусу дитини 

позбавленої  батьківського піклування.  

2. Про надання XXXXXX XXXXXX XXXX статусу  дитини-

сироти.  

3.  Про підсумки виконання  селищного бюджету за І квартал 

2023 року.  

4. Про затвердження плану заходів щодо складання проєкту  

місцевого бюджету на 2024 рік, організації виконання місцевого 

бюджету на 2024 рік та організації  роботи з підготовки річної 

звітності про виконання місцевого бюджету за 2023 рік  

5. Про передачу у власність  трансформаторної  підстанції та 

кабельної лінії 10 кВ.  

6. Про присвоєння адреси  об`єкту нерухомого майна в селі Гута 

(Плотнікова Ольга Львівна).  

7. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в селі Стара 

Гута (Гутник Галина Іванівна).  

8. Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого 

майна  в смт. Солотвин (Семанчук Микола Степанович).  

9. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани Суслик Аліні Іванівні.  

10. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани Суслик Марії Іванівні.  

11. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани Суслику Михайлу 

Івановичу.  

12.  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Бабче Жулінському Ігору 

Йосиповичу.  

13. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани Гавалешко  Лесі 

Михайлівні.  

14. Про клопотання про представлення до присвоєння  почесного 

звання «Мати-героїня» Імбрі Мар`яна Ярославівна  с. Пороги.  

15. Про клопотання про представлення до присвоєння  почесного 

звання «Мати-героїня» Непеляк Леся Романівна с. Манява.  
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16. Про підсумки опалювального сезону 2022/23 років та завдання 

підготовки до осінньо-зимового періоду 2023/24 роки.   

17. Про стан виконання  робіт та використання коштів виділених  

рішеннями селищної ради.  

18. Інші питання. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу: за – 21, проти – 0, 

утрималось – 0, не голосували -7 

ВИСТУПИЛИ: Струк І.Д. - на розгляд виконкому поступила заява 

підприємства ТОВ "Гута Лісова" від 31.05.2023 року вх.№ 1443/02-63  з 

пакетом документів  про присвоєння  адреси новоутвореним об’єктам в 

результаті поділу  в с. Стара Гута  по вул.Синьогірська, 11 та заслухати під 

номером  17, а наступні питання під номерами 18,19. 

ГОЛОСУВАЛИ: за внесення до порядку денного вищезазначеного питання за 

– 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 21, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 1  Про надання xxxxx xxxxxxx xxxxxxx  статусу дитини 

позбавленої  батьківського піклування.  

ДОПОВІДАВ:  Касько Н.Т.- начальник служби в справах дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 99 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 2  Про надання xxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxx статусу  

дитини-сироти. 

ДОПОВІДАВ:  Касько Н.Т.- начальник служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 100 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7  

СЛУХАЛИ: 3   Про підсумки виконання  селищного бюджету за І 

квартал 2023 року.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 101 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 4  Про затвердження плану заходів щодо складання 

проєкту  місцевого бюджету на 2024 рік, організації 

виконання місцевого бюджету на 2024 рік та 

організації  роботи з підготовки річної звітності про 

виконання місцевого бюджету за 2023 рік  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 102 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 



4 
 

СЛУХАЛИ: 5  Про передачу у власність  трансформаторної  

підстанції та кабельної лінії 10 кВ.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.-. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 103 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 6  Про присвоєння адреси  об`єкту нерухомого майна в 

селі Гута (Плотнікова Ольга Львівна).  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.-. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 104 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 7  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

селі Стара Гута (Гутник Галина Іванівна).  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.-. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 105 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 8  Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна  в смт. Солотвин (Семанчук Микола 

Степанович).  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.-. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 106 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани Суслик 

Аліні Іванівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 107 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 10  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани Суслик 

Марії Іванівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 108 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 11  Про надання статусу особи, що проживає на території 
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гірського населеного пункту с. Монастирчани Суслику 

Михайлу Івановичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 109 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 12  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Бабче Жулінському 

Ігору Йосиповичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 110 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 13  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани 

Гавалешко  Лесі Михайлівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №111 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 14  Про клопотання про представлення до присвоєння  

почесного звання «Мати-героїня» Імбрі Мар`яна 

Ярославівна  с. Пороги.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 112 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 15  Про клопотання про представлення до присвоєння  

почесного звання «Мати-героїня» Непеляк Леся 

Романівна с. Манява.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 113 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 16  Про підсумки опалювального сезону 2022/23 років та 

завдання підготовки до осінньо-зимового періоду 

2023/24 роки.  Доповідає Волочій М.С., (Прокопишин 

М.М., Іванцюк В.О., Іванус О.П., Суслик І.Ф.) 

ДОПОВІДАВ:   Волочій М.С.,  спідоповідачі: Прокопишин М.М., 

Іванцюк В.О., Іванус О.П., Суслик І.Ф. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 114 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 121, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 17  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.-. – начальник відділу комунальної 
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власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 115 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 18  Про стан виконання  робіт та використання коштів 

виділених  рішеннями селищної ради 

ДОПОВІДАВ:  Купчак Л.Д., Іванишин Ю.Я., Волочій М.С. 

ВИРІШИЛИ:  Інформація прийнято до відома без прийняття рішення. 
   

СЛУХАЛИ: 19  Про проведення заходів із благоустрою  знагоди 

відзначення Зелених свят 

Протокольні 

доручення: 

 Селищний голова Піцуряк М.В. -  

1) провести заходи із благоустрою, організувати 

прибирання  сільських кладовищ де будуть відправи на 

Зелені свята (Волочій М.С, Мартинюк Р.М., старости 

2) провести заходи із благоустрою в с.Манява з нагоди 

Всеукраїнської прощі до Манявського Скита за участю 

Блаженнішого Єпіфанія 

3) впорядкування та встановлення дорожніх знаків в 

смт Солотвин (Волочій М.С.) 
 
 

Селищний голова                                                   Манолій ПІЦУРЯК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                          Ірина  Струк  

 

 
 

 


